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Jako první startovní koridor naplnily úsměvy nejmladší lesní smečky. I přes nepřízeň počasí
bojovalo malými soutěživými krůčky až do cíle celkem 325 odvážných mláďátek v rámci Dr.
Max dětských závodů.

Stejně jako na předešlých zastávkách po celé České republice i v Beskydech se pomáhalo, a to
nejednou. V pravé poledne se rozběhlo 246 dobrých srdcí v rámci charitativního PENNY běhu a
úsměv na tváři vykouzlila částka 105.250 Kč vybraná na podporu aktivního života seniorů z
organizace Život 90. A celý den se pomáhalo také prostřednictvím aplikace EPP - Pomáhej
pohybem od Skupiny ČEZ. Závodníci svými naběhanými kilometry tentokrát podporovali dobrovolné
hasiče ze Studénky.

Energie dopoledních závodníků rozehnala ranní mraky a po poledni běžce začaly zahřívat sluneční
paprsky. Na start dospělých závodů už panovaly naprosto ideální běžecké podmínky. Beskydské
trasy o délce 11 km a 19 km byly výzvou pro celkem 1026 milovníků trailu. V odpoledních hodinách
obě trasy odstartovaly hromadně ještě před nástupem na lanovku.

Po výstupu z nové šestimístné lanovky čekal na všechny výhled na okolní vrcholy včetně toho
nejvyššího, Lysé hory, královny Beskyd s ikonickým vysílačem. Kochání pokračovalo i po zapnutí
hodinek na čipovém startu. Po československé hranici si běžci užili lesní pěšiny, úzké cestičky,
dlouhé seběhy i pořádné stoupání.

Podporu na trati nedodávali jenom dobrovolníci, ale na jedné z občerstvovacích stanic i místní
muzikant, co popoháněl běžecké kroky valašským rytmem. Kousek před cílem na závodníky
dospělých tras opět čekalo zpestření v rámci Conti Speed Section, kde ti nejrychlejší mohli díky
svému zápalu vyhrát poukaz v hodnotě 5000 Kč na nákup pneumatik Continental.

S intervalovým startem nebylo pořadí do poslední chvíle jisté a závodníci tak neztráceli motivaci
bojovat do poslední vteřiny. Na bednu se na dlouhé trase nakonec postavil David Žigo jako první muž
a Danka Truksová jako první žena. Na krátké NOVA trase kralovali Ondřej Michalec a Veronika
Palková. Za neuvěřitelné výkony si medaili se zeleným srdcem zasloužili úplně všichni.

Hlad všem závodníkům i doprovodu zaháněl oblíbený PENNY jídelní stan, který nejprve připravil
snídani plnou zdravých dobrot a pak bohatou nabídku teplého bufetu až do pozdních odpoledních
hodin. S plnými žaludky si lidé mohli odpočinout na lehátkách nebo si nechat zatejpovat namožené
svaly u stánku Generali Investments CEE. Nechyběla ani tradiční tombola, ve které se losovalo
například o poukaz na boty značky Craft, víkendové zapůjčení elektrického vozu Volvo EX30 a řady
dalších cen od lékáren Dr. Max, České mincovny či obchodního řetězce PENNY.

Po beskydském trailovém běhání se těšíme 24.8. na sedmé zastávce v Bedřichově, kde se opět
dostane řada i na ultra parťáky lesní smečky. Více najdete na www.behejlesy.cz.

Tak na běhanou v Jizerkách!

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese
https://www.protext.cz.
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